

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
підготовки бакалаврів «Облік, аудит і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
в Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»

В процесі підготовки фахівців спеціальності «Облік і оподаткування» навчальним планом передбачено як теоретичну так і практичну підготовку. Завдяки теоретичній підготовці у мене, як у студентки, сформовані знання, які мені допомогли працювати у колективі, мати можливість спілкуватися професійною мовою, сформували мій світогляд у професії, розвили творче мислення. Завдяки практичній підготовці я набула практичні навички для майбутньої професійної діяльності.

Викладачі акцентували увагу на проблемному навчанні, що сприяло самоосвіті, ініціативності, мисленню для вирішення актуальних проблем професійно-орієнтованого характеру. Під час проведення лекцій а практичних занять використовувалися ділові ігри, розбір конкретних ситуацій, дискусії. Всі дисципліни були забезпечені необхідними навчально-методичними матеріалами, що надало можливість мені якісно вести самостійну роботу.

Перевагою навчання на даній освітній програмі було поглиблене вивчення іноземної мови, що надає випускникам реальні можливості вільного спілкування англійською мовою.

Компетентності, які набувають студенти у результаті навчання на освітньо-професійній програмі підготовки бакалаврів «Облік, аудит і оподаткування», надають їм можливість обіймати посади бухгалтера, помічника бухгалтера на підприємствах різної організаційно-правової форми власності.

На мою думку, для майбутнього розвитку спеціальності в організації начального процесу доцільно приділити більше уваги практичній підготовці, вводити програмні компоненти, завданням яких є формування навичок з використання спеціалізованих програмних продуктів для ведення облікової роботи на підприємстві.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» відповідає освітнім тенденціям, вимогам ринку праці.

Випускниця кафедри економічного
аналізу та обліку
Національного технічного
університету «Харківський
політехнічний інститут»
за спеціальністю 071 «Облік і
оподаткування»

ТОВ «Альфафільтр»
Менеджер зі збуту
Петрова Наталія

Директор ТОВ «Альфафільтр»
Петеньов Д.С.

